Sur la figure ci-dessus, on donne :
AB=12cm, AN=4cm, AC=6cm, MN =3 cm.
Les droites (BC) et (MN) sont paralléles.
Calculer AM, puis BC.

Les droites (BM) et (CN) sont sécantes en A, les droites (BC) et (MN) sont
paralleles

Donc, d’apres le théoreme de Thales, on a
AM AN NN S C(Cotésdutriangle AMN

AB AC BC

Coteés du triangle ABC

e s e AM 44 3
c’est-a-dire : T ><4_ = [—{ On remplace

D’apres |'égalité des produits en croix on obtient
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6 X AM = 4 x 12 De méme 4 X BC =3 X 6
4% 12 3X6
_ BC=——0
M 6 4

AM =8 BC=4,5



